White Skunk



White Skunk



White Skunk es una variedad excelente para cultivadores primerizos y produce cogollos grandes cubiertos de cristales resinosos.

Calificación: Sin calificación

Precio

Modificador de variación de precio:

Precio base con impuestos19,00 €

Precio con descuento: 17,27 €

Precio de venta con descuento:

Precio de venta19,00 €

Precio de venta sin impuestos: 17,27 €

Descuento:

Cantidad de impuestos: 1,73 €

Haga una pregunta sobre la semilla

Banco de semillasWhite Label

Descripción Una variedad excelente para cultivadores primerizos. White Skunk también es interesante para expertos que saben que la genética de cannabis de alta calidad aún se puede obtener a un precio razonable. Como todas las Skunks, esta variedad de semillas es uniforme, potente y fácil de cultivar. Mantiene la rapidez de floración de las Skunks, mientras que la estructura abierta de sus cogollos refleja la parte de Sativa de sus ancestros. El aroma de White Skunk es una mejora del 'típico olor a Skunk'. Produce cogollos grandes cubiertos de cristales

1 / 2

resinosos, con un aroma rico a naranjas amargas, como evocación de licor fino.

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.

2 / 2